

Acord - cadru de furnizare și distribuție a merelor, laptelui și produselor lactate, și produselor de panificație elevilor din învățământul primar și gimnazial de stat și privat, precum și preșcolarilor din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore din județul Iași, pentru anii școlari 2019-2022, în cadrul Programului pentru școli al României - Lotul 3 - Zona III - Produse de panificație

I.D.: 48144670

Data publicării 16.07.20 Coduri CPV 15811300-9

Pretul estimativ: 2.943.189,60 RON - 2.943.189,60 RON

Descriere: Acord - cadru de furnizare și distribuție a merelor, laptelui și produselor lactate, și produselor de panificație elevilor din învățământul primar și gimnazial de stat și privat, precum și preșcolarilor din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore din județul Iași, pentru anii școlari 2019-2022, în cadrul Programului pentru școli al României - Lotul 3 - Zona III - Produse de panificație. Necesarul de produse este prezentat în Anexa nr. (2) a caietului de sarcini - cantitățile (minime și maxime) de produse ale contractului subsecvent, cantitățile(minime și maxime) de produse ale acordului cadru, precum și valorile asociate acestuia, repartiția cantităților pe lotul 3 produse panificație Zona III aferente locațiilor de livrare și a tipului de produse cuprinse în contract, eventual în contractele subsecvente ulterioare. Pe parcursul săptămânii, unui preșcolar/elev i se acordă gratuit 2 porții de mere, 2 porții de lapte, o porție de produse lactate și 5 porții de produse de panificație. Pentru asigurarea diversității, porția de mere va fi însoțită de o porție de biscuiți și/sau covrigi uscați, iar porția de lapte și produse lactate va fi însoțită de corn și/sau baton. Autoritatea contractantă stabilește următoarea schemă săptămânală de furnizare și distribuție a produselor către instituțiile școlare : - în fiecare zi de luni, marti si joi : fiecărui preșcolar/elev i se acorda gratuit o portie de lapte sau o portie de produse lactate însoțită de corn și/sau baton, avându-se în vedere că pe parcursul săptămânii, unui preșcolar/elev i se acordă gratuit 2 porții de lapte, și o porție de produse lactate - în fiecare zi de miercuri și vineri: fiecărui preșcolar/elev i se acorda gratuit o porție de fructe - mere, însoțită de o porție de biscuiți și/sau covrigi uscați.